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  حل النموذج الأول  

 السؤال الأول : أولاً :

1)    1,0 0,fD    

2) 1x     :  ًمقارب شاقول
1

lim ( )
x

f x


  

  عند  Cللخط    

0x        ًمقارب شاقول
0
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x

f x
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  

           ،عند     
0
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x

f x


  

0y  مقارب أفقً عند   :lim ( ) 0
x

f x

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3) 0 ∈     1,0 ,f     

0 ∈          0,3 ,2f   

f  مستمر ومطرد فً كل من المجالٌن ٌوجد فً كل منهما حل وحٌد
 للمعادلة .

0 ∈      3, 0,2f      لا ٌوجد حل 

 لمعادلة حلٌن .إذاً ل

4) (3) 2f  . ًقٌمة كبرى محلٌا 

2yالمماس الأفقً :  (5  . 

3      الثاني :السؤال  2x xe e    

نضرب بـ 
xe    

2 3 2x xe e   

1xحٌث  xe e       
2 2 3 0x xe e   

                           ( 3)( 1) 0x xe e   

3xe   1موجب تماماً ومنه 1 0x xe e    

                                                        0x  

مجموعة الحلول :  ,0S   

 نفرض : السؤال الثالث :

( ) 1 lng x x x   
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  

(1) 0g  '(1) 2g  

حسب تعرٌف العدد المشتق :   
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ومنه    
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 



أي       

1
lim ( ) 2
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 السؤال الأول : ثـانـيــاً :

1zنعوض  (1 i   
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1محققة ومنه  i . حل للمعادلة 
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2)         1 1z i   :2r  
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 أمٌن السر   نائبه   المدٌر  السؤال الثاني :
 = عدد اللجان  5×    4×       3=      66            (1

2) (a              أمٌن السر   نائبه   المدٌر 

 = عدد اللجان  5×    3×       2=      24           

(b              أمٌن السر   نائبه   المدٌر 

 = عدد اللجان  1×    4×       3=      12           

,2) السؤال الثالث : 1,1)Pn    ،( 4, 2, 2)Qn         
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     ً  المركبات متناسبة الناظمان مرتبطان خطٌا

 فالمستوٌان متوازٌان .                            

 Q    :(0,0,0)Aنأخذ نقطة من أحدهما 
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 التمرين الأول : ثـالـثــاً :
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2)     ' 1 2 2 3
w

z b z i i i        

3) ABHD  متوازي أضلاع  ومنه 

         DH AB  أي 
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z z h d b a     

         4 2h i  

4)        z a z b   

          AM BM 

هً نقاط محور القطعة المستقٌمة  Mمجموعة النقاط  AB . 

  التمرين الثاني :
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 متزاٌد . fومنه   

)نفرض القضٌة  (2 )E n  0أن 1nu  . 
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فالمتتالٌة 
0( )n nv 

2qهندسٌة أساسها    

           0

0

1
1 2 1 1v

u
     

4)    02n n

n nv v v q   

               
1

1 2n

n

n

v
u

   

       
1 1

(2 ) 1
(2 ) 1

n

n n

n

u
u

   


 

 التمرين الثالث :

1)   lim ( )
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

  

2)        
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الصٌغة القانونٌة 
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:نثبت أن  (3 2y x    مقارب عند 
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
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:ومنه  2y x    مقارب مائل فً جوار . 

             
2( 2) 1 2x x    

)ومنه  ) 0f x y    ومنهC . تحت المقارب بالكامل 

  ى :المسألة الأول رابـعـاً :

0عند  (1
  :

0


 ومنه   

0x  مقارب شاقولً عند 
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
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0y   مقارب أفقً عندlim ( )
x

f x

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2) f  مستمر واشتقاقً علىI  ) النهاٌات مكتوبة ( 
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1(1 ln ) lnx
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

  

                1                       0 x 
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(1) 1f   ًقٌمة كبرى محلٌا 

3) ( ) 0f x  

  0 ∈     0,1 ,1f   

f مستمر ومطرد فً هذا المجال ، للمعادلة حل وحٌد فٌه 

  0 ∈       1, 0,1f   

 لا ٌوجد حل فً هذا المجال .

إذاً للمعادلة حل وحٌد ٌنتمً للمجال  0,1 . 

4) ( ) 0f x  
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1ومنه  ln 0x     أيln 1x   
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مجموعة حلول المتراجحة 
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 . xx'وفق تناظر بالنسبة لـ Cعن  1Cٌنتج ومنه 

 لمسألة الثانية :ا

1) (2,1, 1)AB    2 ومنه( 3) 1( 2) 1( ) 0x y z     

            : 2 8 0P x y z    

2)   4 1 1 6AB R     

معادلة الكرة : 
2 2 2( 1) ( 1) ( 1) 6x y z      

3) 
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 مماس للكرة . Qفالمستوي 

4)                        : 2 8 0P x y z    

                       : 2 4 0Q x y z       + 

                       3 4 0x z   

                4 3z x  
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          12 5y x  
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